

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:82242-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Palermo: Lavori di costruzione di banchine
2023/S 028-082242**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Lavori

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 252-734613)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Autorità di Sistema Portuale del Mare di Sicilia Occidentale - AdSP

Indirizzo postale: Via Piano dell'Ucciardone, 4

Città: Palermo

Codice NUTS: ITG12 Palermo

Codice postale: 90139

Paese: Italia

Persona di contatto: Ing. Enrico Petralia tel. +39 091/6277218 (Area Tecnica); Dott.ssa Marilena Messina tel. +39 0916277306 (Ufficio Gare Appalti e Contratti)

E-mail: info@pec.portpalermo.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.adspalermo.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

PNC al PNRR - Porto di Palermo – Lavori di consolidamento delle banchine sud del molo Piave ed adeguamento e messa in sicurezza statica della banchina sud del molo Piave

Numero di riferimento: CUP I71J19000030005 -CIG 9553082CA5

II.1.2) Codice CPV principale

45241100 Lavori di costruzione di banchine

II.1.3) Tipo di appalto

Lavori

II.1.4) Breve descrizione:

Nell'ambito del processo, ormai in atto, di riqualificazione del fronte a mare del porto di Palermo, questa AdSP ha previsto di intervenire anche sulla banchina a sud del molo Piave mediante un adeguamento strutturale per

migliorarne la funzionalità e la sicurezza. Tale esigenza è connessa, tra l'altro, al progressivo incremento dei volumi del traffico croceristico e delle dimensioni delle navi in ingresso nel porto di Palermo L'O.E. con la presentazione dell'offerta, accetta le condizioni di esecuzione della prestazione, senza alcuna riserva.

Per maggiori dettagli si rinvia alla documentazione di gara.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

03/02/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 252-734613](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 07/02/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 21/02/2023

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 07/02/2023

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 21/02/2023

Ora locale: 11:00

VII.2) Altre informazioni complementari: